



## **По фактам гибели граждан в водоемах области проводятся проверки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственных проверок по фактам гибели граждан в водоемах области.

Так, 7 июня 2020 года в реке Оскол обнаружено тело 61-летнего жителя Старооскольского городского округа. По предварительным данным мужчина переходил реку по мосту, ему стало плохо и он упал в воду. Также в пруду около села Мальцевка Корочанского района из воды было извлечено тело 32-летнего жителя Воронежской области, который приехал в Корочанский район для работы на стройке и 6 июня 2020 года выпивал в коллегам недалеко от пруда.

Следствие напоминает жителям области, что в связи со значительным повышением температуры воздуха необходимо соблюдать меры предосторожности, следить за своим самочувствием, избегать купания в водоемах в состоянии опьянения.

Следствием будут установлены все обстоятельства гибели граждан. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1471599>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---